
GEMEINDE HÜTTBLEK 
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Nr. 1 – AUSSCHUSS FÜR KULTUR, SOZIALES, JUGEND UND SPORT vom 18.09.2023 

 

Beginn: 19:30 Uhr; Ende: 22:00 Uhr, Hüttblek, Feuerwehr- und Dorfgemeinschaftshaus 
 
Gesetzliche Mitgliederzahl: 7 
 
Anwesend stimmberechtigt: 
GV’in Roxane Bach (Vorsitzende) 
GV’in Mina-Marie Thies – zugleich Protokollführerin 
WB Marc Maschmann für GV Reinhard Behrens  
GV’in Annette Jürs 
GV Martin Thies 
GV’in Christina Wendorff 
GV Uwe Leers  
 
Anwesend nicht stimmberechtigt: 
Bürgermeisterin Yasmin Karamfilov-Thies  
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Tagesordnung: 

1.  Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 

2.  Mitteilungen der Vorsitzenden und der Bürgermeisterin  

3.  Fragen der Ausschussmitglieder 

4.  Rückblick Dorffest 2023 

5.  Planung - Tagesausflug 2023 

6.  Planung - Kinder- und Jugendversammlung am 24.09.2023 

7.  Planung - Tannenbaumschmücken 2023 

8.  Planung - Seniorenweihnachtsfeier 2023 

9.  Terminierung des nächsten Ausschusses für Kultur, Soziales, Jugend und Sport mit  

 Jahresplanung 2024 

10. Einwohnerfragestunde 

 

 

Sitzungsniederschrift 
 
 

TOP 1 

Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 

Die Vorsitzende eröffnet die Sitzung und stellt die Beschlussfähigkeit fest. 
 
 
TOP 2 

Mitteilungen des Vorsitzenden und des Bürgermeisters 

Vorsitzende: 

• Die Grundschule am Wald ist nun eine offene Ganztagsschule mit verschiedenen 
Kursangeboten. 

• Förderpenny bei Penny: Der Einkauf bei Penny kann aufgerundet werden. Es handelt sich um 
eine Spendeninitiative für Kinder und Jugendliche.  

• Die Einladung für die am 24.09.2023 anstehende Kinder- und Jugendversammlung ist im Dorf 
verteilt worden. 

• Dankeschön für den Bowling-Abend der neu gewählten Gemeindevertretung. 
 
Bürgermeisterin: 

• Der Spielplatz-Zaun am Fußballplatz muss dringend erneuert werden. Es herrscht Gefahr in 
Verzug. Deshalb dürfen Gelder freigegeben werden. Es wird über die Gestaltung diskutiert. 
GV’in Christina Wendorff und WB Marc Maschmann nehmen sich dem Vorhaben an. 

• Hüttblek belegt bei dem Gemeindevertreter-Schießen den 2. Platz.  
 
 
TOP 3 

Fragen der Ausschussmitglieder 

GV’in Mina-Marie Thies regt an, dass der Jahresplaner auf der Gemeinde-Website aktualisiert 
werden sollte, da falsche Daten und Uhrzeiten hinterlegt sind. 
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Geplant ist, ab nächstem Jahr, nur einen groben Jahresplan zu entwerfen, indem ausschließlich 
hervorgeht, in welchem Monat Veranstaltungen und Termine geplant sind. 
 

GV’in Roxane Bach fragt, ob für den Volkstrauertag bereits Ideen vorliegen, die mehr Interesse 
bei den Einwohnerinnen und Einwohnern wecken könnten.  
GV’in Christina Wendorff und GV’in Mina-Marie Thies wollen sich zusammen Gedanken um den 
Volkstrauertag machen und wie man diesen anregender gestalten könnte. 
 

GV’in Roxane Bach fragt, ob es sinnvoll wäre, die Einladungen der Ausschusssitzung künftig in 
die Hüttblek-WhatsApp Gruppe zu stellen, um Einwohnerinnen und Einwohner an die Sitzung zu 
erinnern.  
Dies wird von den Ausschussmitgliedern befürwortet. 
 
Bürgermeisterin Yasmin Karamfilov-Thies fragt, wer für die Banketten-Pflege an der Kisdorfer-
straße, Höhe Hökerbarg, zuständig ist. Sie möchte sich über die Zuständigkeit informieren. 
 
 
TOP 4 

Rückblick Dorffest 2023 

GV Uwe Leers stellt eine kleine Präsentation über das Dorffest 2023 vor und bedankt sich herzlich 
bei allen Helferinnen und Helfern für das gelungene Fest. 
 

Bürgermeisterin Yasmin Karamfilov-Thies regt an, dass der Schießstand überarbeitet werden 
muss, da die Geschosse zurückkommen. Sie erklärt sich bereit, die Überarbeitung des 
Schießstandes zu übernehmen. 
 
GV’in Mina-Marie Thies wird sich um die Gravur der Königsketten der jugendlichen Schützen und 
die Plaketten für die Königsketten der Erwachsenen kümmern. 
 
GV Uwe Leers teilt mit, dass das große Zelt durch das Wetter bei dem Dorffest leider beschädigt 
wurde und ein neues benötigt wird.  
GV Martin Thies erklärt sich bereit, sich über ein neues Zelt zu informieren.  
 
 
TOP 5 

Planung - Tagesausflug 2023 

Der Tagesausflug ist für den 05.11.2023 geplant.  
Folgende Vorschläge werden für den Tagesausflug gemacht: 

• Archäologisches Museum Hamburg 

• Schlittschuhlaufen auf der Eislaufbahn Planten und Blomen 

• Schwarzlicht-Minigolfen 

• Grillen an den Teichen 

Die Abstimmung hierüber soll in der Signal-Gruppe des Kulturausschusses erfolgen. 
Als Busunternehmen wird Möllers Reisedienst GmbH & Co. KG angefragt. 
 

 

TOP 6 

Planung - Kinder- und Jugendversammlung am 24.09.2023 

GV’in Roxane Bach stellt die Einladung zu der Kinder- und Jugendversammlung vor und teilt mit, 
dass sie und GV’in Mina-Marie Thies bei der Versammlung sein werden. 
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Hauptsächlich sollen die Kinder und Jugendlichen die Möglichkeit bekommen, Anregungen und 
Wünsche in der Gemeinde zu äußern und sich auch selbst in der Gemeinde, z.B. bei der Instand-
haltung des Spielplatzes, einzubringen.  
 
 
TOP 7 

Planung - Tannenbaumschmücken 2023 

Der Ausschuss stimmt darüber ab, ob dieses Jahr wieder ein Tannenbaum im Feuerwehr- und 
Dorfgemeinschaftshaus aufgestellt werden soll. Die Mehrheit des Ausschusses ist dafür. 
Eine Lichterkette in dem Baum vor dem Feuerwehr- und Dorfgemeinschaftshaus soll es dieses 
Jahr nicht geben. 
 
GV’in Mina-Marie Thies und eine Einwohnerin übernehmen das jährliche Kinderbasteln für den 
Weihnachtsbaumschmuck und für die Geschenke der Senioren, welche bei der 
Seniorenweihnachtsfeier von den Kindern übergeben werde. 
 
 
TOP 8 

Planung - Seniorenweihnachtsfeier 2023 
 

Die Seniorenweihnachtsfeier ist für den 13.12.2023 geplant. 
 
GV’in Mina-Marie Thies fragt im Ausschuss nach Kuchenspenden und nach Kaffeekannen, die 
geliehen werden können und weist darauf hin, dass sowohl der DRK-Vorsitzende als auch Pas-
torin Christiane Ellger zu der Seniorenweihnachtsfeier eingeladen werden sollten.  
Bürgermeisterin Yasmin Karamfilov-Thies wird dies übernehmen. 
 
Eine Einwohnerin merkt an, dass die Altersgrenze beachtet werden sollte, da es in den letzten 
Jahren eine erhöhte Nachfrage bei der Weihnachtsfeier gegeben habe. 
In der Gemeindevertretersitzung soll darüber beraten werden, ab welchem Alter zu der  
Weihnachtsfeier eingeladen werden soll. 
 
 
TOP 9 

Terminierung des nächsten Ausschusses für Kultur, Soziales, Jugend und Sport mit  
Jahresplanung 2024 
 
Die 2. Sitzung des Ausschusses für Kultur, Soziales, Jugend und Sport soll am 06.11.2023 statt-
finden. 
 
Es wird darauf hingewiesen, dass die Termine der Freiwilligen Feuerwehr angefragt werden soll-
ten, um Überschneidungen zu vermeiden. 
 
 
TOP 10 

Einwohnerfragestunde 
 

Es wird erfragt, ob dieses Jahr das Adventsfenster wieder stattfindet. 
GV’in Annette Jürs bejaht dies und erklärt sich bereit, die Planung dafür zu übernehmen. 
 
Außerdem wird angemerkt, dass es sinnvoll wäre, einen festen Tag im Jahr für das Dorffest zu 
bestimmen. 



Hüttblek, Ausschuss für Kultur, Soziales, Jugend und Sport Nr. 1 vom 18.09.2023 

 
Seite 5 
 

GV’in Roxane Bach weist auf das Vogelschießen in Sievershütten hin, an dem die Kinder und 
Jugendlichen aus Hüttblek gerne teilnehmen möchten. Da es bei einer festen Terminvergabe für 
das Dorffest zu Überschneidungen mit dem Vogelschießen kommen würde. 

 
 
 
 
 
 
gez.:  Mina-Marie Thies 
  Protokollführerin 


